

НЕСМОТРЯ НА КРИЗИС



О планах по развитию федеральных дорог на территории Тюменской области и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры заявил глава Росавтодора Роман Старовойт в ходе рабочего визита в Тюменскую область. Как сообщили в Федеральном дорожном агентстве, в 2016 году на строительство, ремонт и содержание федеральных дорог будет выделено более 8,5 млрд рублей. На эти средства дорожники выполнят ремонт и капитальный

ремонт свыше 250 км трасс. Инвестиции пойдут также на реконструкцию дороги Р-402 Тюмень – Ялуторовск – Ишим – Омск (км 77 – км 89) и мостового перехода через реку Тобол на трассе Р-404 Тюмень – Тобольск – Ханты-Мансийск. Кроме того, будет обеспечено содержание 1368 км федеральной дорожной сети и искусственных сооружений.

26 февраля руководитель Федерального дорожного агентства посетил Кольцевую автомобильную дорогу города Тюмени и новый мост через реку Тура. Говоря о перспективах развития дорожного хозяйства на территории субъекта, Роман Старовойт особо отметил успешный ход реализации программы удвоения дорожного строительства, согласно которой в период с 2013 по 2022 год в области планируется ввести в эксплуатацию более 1,7 тыс. км новых дорог.

Руководитель Росавтодора принял участие в совещании с губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым и представителями администрации Ханты-Мансийского автономного округа, которое было посвящено развитию дорожной инфраструктуры на территории Уральского федерального округа.

По словам Романа Старовойта, в качестве дополнительной меры федеральной поддержки в настоящее время Правительством РФ рассматривается возможность предоставления в дорожные фонды Тюменской области и ХМАО межбюджетных трансфертов в общем объеме около 1,5 млрд рублей. При этом почти 8 млн рублей предполагается выделить на строительство дорог с твердым покрытием к сельским поселениям на территории Югры.

Помимо этого стороны обсудили реализацию соглашения о предоставлении Тюменской областью субсидий федеральному бюджету на реконструкцию подъезда к городу Тюмень на трассе Р-254 «Иртыш» (км 177 – км 186), а также выполнение дорожных работ на дороге Р-402 Тюмень – Ялуторовск – Ишим – Омск

(км 89 – км 103). Выполнение данных работ позволит обеспечить развитие на территории нашей страны европейского автомобильного маршрута Е22, который соединяет территории Великобритании, Нидерландов, Германии, Швеции, Латвии и России.

Кроме того, в рамках мероприятия заместитель губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Дмитрий Шаповал представил руководителю Росавтодора планы региона по строительству на трассе Нижневартовск – Стрежевой моста через реку Вах, а также рассказал о разработке новых перспективных региональных проектов в сфере дорожно-го хозяйства на основе концессии. ☎